Тестовая работа по химии за курс 8 класса.
Ученика(цы)…….класса. ФИ………………………………………………..

Вариант 121

Часть 1.

	Выберите один правильный ответ. Занесите в бланк ответов.



	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
	А13
	А14
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А1. К химическому явлению относится:
1)таяние льда  2) растворение сахара в воде  3) растирание кусочка сахара в порошок   4)почернение медной пластины при накаливании

А2. Простое вещество:
1) кислород 2) вода 3) сахар 4)углекислый газ 

А3. Смесью веществ в отличие от чистого вещества является:
1)алюминий 2) магний 3) водопроводная вода 4) углекислый газ
А4. Ряд формул, в котором все вещества – оксиды:

  1) SO3, MgO, CuO   2) KOH, K2O, MgO.     3) ZnO, ZnCl2, H2O.   4) H2SO4, Al2O3, HCl
А5. . Азот проявляет наибольшую степень окисления в соединении с формулой:

1) NO2      2) NO  3) N2O5  4) NH3                                  
А6. Формула сульфата железа (III):

1) FeS 2) Fe2 (SO4 )3  3) FeSO4 4) Fe2(SO3 )3 
А7. Верны ли следующие высказывания?

А. В состав оснований входит ион металла.

Б. В состав оснований входит кислотный остаток.

1) верно только А 2) верно только Б 3) верны оба суждения 4)оба суждения не верны
А8. Количество вещества измеряется:
1)в граммах на моль  2)в граммах  3)в молях   4)это безразмерная величина
А9. Реакция 2NaOH+CuSO4= Cu(OH)2+Na2SO4- это реакция 

1)соединения 2)разложения 3)обмена 4) замещения
А10. Химическому элементу, степень окисления которого в высшем оксиде равна +7, соответствует схема распределения электронов по слоям
      1)2,8,8
   2)2,8,1
3)2,8,7
4)2,8,5
А11. Эндотермической реакцией является:
1) А+В= Х+Q     2)A+ B= X    3) A+B= X-Q          4) A=X+Y
А12. Молекулярную кристаллическую решетку имеет:

1) NaF  2)Cu  3)СO2     4)Cалмаз
А13. Коэффициент перед формулой кислорода в уравнении реакции разложения перманганата калия, схема которого
KMnO4 –K2MnO4 + MnO2 +O2 равен 

1)1   2)2   3)3    4)4
А14. В каком порядке нужно записать формулы веществ, чтобы получился ряд: неметалл – оксид – кислота – соль?

1) H3PO4; 2) Na3PO4; 3) P2O5; 4) P. 
А15. Какой теории растворов соответствует следующее утверждение: « Раствор – однородная система, состоящая из частиц растворенного вещества, растворителя и продуктов их взаимодействия»:
1) Химической  2) физической  3) физико – химической  4) биохимической
Часть 2.
	Решите задание и запишите правильный ответ.


В1 .Масса 0,2 моль сульфида железа (FeS) равна: 
……………………

В2. В 76 г воды растворили 4 г соли. Массовая доля соли в растворе равна:………………….
В3. Массовая доля серы в оксиде серы(IV) SO2 равна 

…………………………….
В4. Сумма коэффициентов в уравнении реакции, схема которой:

KClO3 – KCl +O2
………………………
Часть 3.
Запишите номер задания и полное решение.

С1. По термохимическому уравнению:
2NH3 = 3H2 + N2 -92 kDж
Вычислите количество теплоты, необходимой для разложения 3 моль аммиака
Тестовая работа по химии за курс 8 класса.
Ученика(цы)…….класса. ФИ………………………………………………..
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Часть 1.

	Выберите один правильный ответ. Занесите в бланк ответов.
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	А8
	А9
	А10
	А11
	А12
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	А14
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А1. Ряд чисел 2,8,5 соответствует распределению электронов по энергетическим уровням атома:

1) алюминия  2) азота 3)фосфора  4) хлора
А2. С увеличением заряда ядер в ряду: F- Cl- Br- I неметаллические свойства:

1)усиливаются  2) ослабевают  3)не изменяются 4) изменяются периодически

А3. Выберите ряд соединений, где все вещества простые:

1) CaO, O2 ,  Cl2      2)CO2, H2CO3, H2O      3)N2, O2, H2O        4)H2, Cl2, N2
A4. Химическая связь в молекуле Br2: 

1)  ионная    2) металлическая    3) ковалентная неполярная    4) ковалентная полярная
А5. Ионную кристаллическую решетку имеет

1) NaF           2)H2O           3) Al               4) C алмаз
А6. Степени окисления мар ганца в соединениях: MnO, MnO2,  Mn2O7,  MnS
1) +1,+2,+7,+1        2)+2,+4,+7,+2         3) +2,+2,+2,+1        4)+1,+2,+2,+1

А7. Молярная масса вещества измеряется:

1) В граммах  2) в молях  3) в гр/моль     4) не имеет единиц измерения

А8. Формула оксида., основания, соли соответственно:

1)BaO, Fe(OH)2, NaNO3     2) SiO2,  CaO, K2CO3     3)P2O5, Na2O, CaCl2     4) SO3, P2O5, Ca(OH)2
A9. Какое из перечисленных явлений относится к физическому:
1)Прогоркание масла 2) образование снежинок 3)ржавление гвоздя  4) прокисание молока

А10.  К химической реакции  замещения относится реакция, уравнение которой
1)  2Н2О + 2Nа = 2NaОН +Н2    2) 2Н20 = 2Н2 + 02    3)  Na2О + Н2SО4 = Nа2SО4 + Н2О
4)  NаОН + НС1 = NaС1 + Н2О
А11. Экзотермической реакцией является:

1) A+D=X-Q    2) A+D=X+Q   3) A+D=X   4)A+B=Y
A12.  Смесью  является: 

1)медь    2) кислород     3) сера    4) воздух

А13. Коэффициент перед формулой воды в уравнении: WO3+H2 - W+H2O  равен:
1)1    2)2   3)3     4)4

А14. Определите формулу средней соли:

1)CaHPO4    2) NaH2PO4    3)Ca3(PO4)2       4)Mg(OH)Cl
А15. Кристаллические вещества, содержащие молекулы воды-  это:

1) Кристаллогидраты   2) гидраты   3) растворы   4) концентрированные растворы
                                                       Часть 2.

	Решите задание и запишите правильный ответ.


В1. Определите массу 5, 31* 1023 аммиака NH3 
……………………………………………

В2. В 120 г воды растворили 40г соли. Определите массовую долю полученной соли.
………………………………………………

В3. Какова массовая доля углерода в карбонате кальция CaCO3 

……………………………………………….

В4. Сумма коэффициентов в уравнении реакции

Al+ HCl  - AlCl3 + H2
……………………………………………..
                                                         Часть 3.
Запишите номер задания и полное решение.

С1. По термохимическому уравнению: 2NH3 = 3H2 + N2-92kDж  вычислите  количество теплоты, необходимой для разложения 85 г аммиака.
Тестовая работа по химии за курс 8 класса.
Ученика(цы)…….класса. ФИ………………………………………………..
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Часть 1.

	Выберите один правильный ответ. Занесите в бланк ответов.
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	А8
	А9
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	А14
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А1. К химическому явлению относится:

1)таяние льда  2) растворение сахара в воде  3) растирание кусочка сахара в порошок   4)почернение медной пластины при накаливании

А2. Простое вещество:

1) кислород 2) вода 3) сахар 4)углекислый газ 

А3. Смесью веществ в отличие от чистого вещества является:
1)алюминий 2) магний 3) водопроводная вода 4) углекислый газ

А4. Ряд формул, в котором все вещества – оксиды:

  1) SO3, MgO, CuO   2) KOH, K2O, MgO.     3) ZnO, ZnCl2, H2O.   4) H2SO4, Al2O3, HCl
А5. . Азот проявляет наибольшую степень окисления в соединении с формулой:

1) NO2      2) NO  3) N2O5  4) NH3                                  
А6. Формула сульфата железа (III):

1) FeS 2) Fe2 (SO4 )3  3) FeSO4 4) Fe2(SO3 )3 
А7. Верны ли следующие высказывания?

А. В состав оснований входит ион металла.

Б. В состав оснований входит кислотный остаток.

1) верно только А 2) верно только Б 3) верны оба суждения 4)оба суждения не верны
А8. Количество вещества измеряется:

1)в граммах на моль  2)в граммах  3)в молях   4)это безразмерная величина
А9. Реакция 2NaOH+CuSO4= Cu(OH)2+Na2SO4- это реакция 

1)соединения 2)разложения 3)обмена 4) замещения

А10. Химическому элементу, степень окисления которого в высшем оксиде равна +7, соответствует схема распределения электронов по слоям
      1)2,8,8
   2)2,8,1
3)2,8,7
4)2,8,5
А11. Эндотермической реакцией является:

1) А+В= Х+Q     2)A+ B= X    3) A+B= X-Q          4) A=X+Y
А12. Молекулярную кристаллическую решетку имеет:

1) NaF  2)Cu  3)СO2     4)Cалмаз
А13. Коэффициент перед формулой кислорода в уравнении реакции разложения перманганата калия, схема которого
KMnO4 –K2MnO4 + MnO2 +O2 равен 

1)1   2)2   3)3    4)4
А14. В каком порядке нужно записать формулы веществ, чтобы получился ряд: неметалл – оксид – кислота – соль?

1) H3PO4; 2) Na3PO4; 3) P2O5; 4) P. 
А15. Какой теории растворов соответствует следующее утверждение: « Раствор – однородная система, состоящая из частиц растворенного вещества, растворителя и продуктов их взаимодействия»:

1) Химической  2) физической  3) физико – химической  4) биохимической
Часть 2.

	Решите задание и запишите правильный ответ.


В1 .Масса 0,2 моль сульфида железа (FeS) равна: 

……………………

В2. В 76 г воды растворили 4 г соли. Массовая доля соли в растворе равна:………………….

В3. Массовая доля серы в оксиде серы(IV) SO2 равна 

…………………………….
В4. Сумма коэффициентов в уравнении реакции, схема которой:

KClO3 – KCl +O2
……………………
Часть 3.
Запишите номер задания и полное решение.

С1. По термохимическому уравнению:
2NH3 = 3H2 + N2 -92 kDж
Вычислите количество теплоты, необходимой для разложения 3 моль аммиака
Тестовая работа по химии за курс 8 класса.
Ученика(цы)…….класса. ФИ………………………………………………..
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Часть 1.

	Выберите один правильный ответ. Занесите в бланк ответов.
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А1. Ряд чисел 2,8,5 соответствует распределению электронов по энергетическим уровням атома:

1) алюминия  2) азота 3)фосфора  4) хлора
А2. С увеличением заряда ядер в ряду: F- Cl- Br- I неметаллические свойства:

1)усиливаются  2) ослабевают  3)не изменяются 4) изменяются периодически

А3. Выберите ряд соединений, где все вещества простые:

2) CaO, O2 ,  Cl2      2)CO2, H2CO3, H2O      3)N2, O2, H2O        4)H2, Cl2, N2
A4. Химическая связь в молекуле Br2: 

1)  ионная    2) металлическая    3) ковалентная неполярная    4) ковалентная полярная
А5. Ионную кристаллическую решетку имеет

1) NaF           2)H2O           3) Al               4) C алмаз
А6. Степени окисления мар ганца в соединениях: MnO, MnO2,  Mn2O7,  MnS
2) +1,+2,+7,+1        2)+2,+4,+7,+2         3) +2,+2,+2,+1        4)+1,+2,+2,+1

А7. Молярная масса вещества измеряется:

2) В граммах  2) в молях  3) в гр/моль     4) не имеет единиц измерения

А8. Формула оксида., основания, соли соответственно:

1)BaO, Fe(OH)2, NaNO3     2) SiO2,  CaO, K2CO3     3)P2O5, Na2O, CaCl2     4) SO3, P2O5, Ca(OH)2
A9. Какое из перечисленных явлений относится к физическому:

1)Прогоркание масла 2) образование снежинок 3)ржавление гвоздя  4) прокисание молока

А10.  К химической реакции  замещения относится реакция, уравнение которой
1)  2Н2О + 2Nа = 2NaОН +Н2    2) 2Н20 = 2Н2 + 02    3)  Na2О + Н2SО4 = Nа2SО4 + Н2О
4)  NаОН + НС1 = NaС1 + Н2О
А11. Экзотермической реакцией является:

1) A+D=X-Q    2) A+D=X+Q   3) A+D=X   4)A+B=Y

A12.  Смесью  является: 

1)медь    2) кислород     3) сера    4) воздух

А13. Коэффициент перед формулой воды в уравнении: WO3+H2 - W+H2O  равен:

1)1    2)2   3)3     4)4

А14. Определите формулу средней соли:

1)CaHPO4    2) NaH2PO4    3)Ca3(PO4)2       4)Mg(OH)Cl

А15. Кристаллические вещества, содержащие молекулы воды-  это:

2) Кристаллогидраты   2) гидраты   3) растворы   4) концентрированные растворы
Часть 2.

	Решите задание и запишите правильный ответ.


В1. Определите массу 5, 31* 1023 аммиака NH3 

……………………………………………

В2. В 120 г воды растворили 40г соли. Определите массовую долю полученной соли.
………………………………………………

В3. Какова массовая доля углерода в карбонате кальция CaCO3 

……………………………………………….

В4. Сумма коэффициентов в уравнении реакции

Al+ HCl  - AlCl3 + H2
……………………………………………..
Часть 3.

Запишите номер задания и полное решение.

С1. По термохимическому уравнению: 2NH3 = 3H2 + N2-92kDж  вычислите  количество теплоты, необходимой для разложения 85 г аммиака.
